
Notulen MR vergadering 28 maart 2024

Tijdstip 19:30-21:00 uur

Aanwezig: Chantal, Bianca, Annemarie, Wendy en Saskia

1. Mededelingen en ingekomen post.

Via de GMR een uitnodiging ontvangen voor de thema-avond over inclusief onderwijs.
Helaas zijn alle MR leden niet in de gelegenheid om deze avond bij te wonen.

De GMR is per email geïnformeerd over onze afwezigheid, met tevens de vraag of zij
hierover wel een terugkoppeling aan ons zouden kunnen geven.

2. Vakantierooster komend schooljaar

Het vakantierooster in conceptvorm met elkaar doorgenomen. De MR is akkoord met het

huidige voorstel. Annemarie gaat het voorstel ook nog voorleggen aan de driezwing en

het bestuur. Als deze ook akkoord zijn, dan is het vakantierooster voor het schooljaar

2024/2025 rond.

3. Groepen verdeling

Zoals al eerder besproken maakt de school al een aantal jaren een krimp in het aantal
leerlingen door. Het blijkt dat deze krimp nog wel even doorzet. De school heeft daarom
een taakstellende opdracht gekregen om te kijken hoe ze deze krimp het beste kunnen
opvangen t.a.v. groepsindeling en personele bezetting.

Er zijn verschillende scenario's welke nu met het team verder worden onderzocht, het
streven is dat binnen het team voor de mei vakantie duidelijk wordt welk scenario er
wordt gekozen, zodat na de meivakantie dit besluit uitgewerkt kan gaan worden. De MR
kan hier tussentijd over bevraagd en geïnformeerd worden.

4. Ouder(kanjer)les

Vorig jaar was er een goede opkomst en waren ouders enthousiast. Daarom krijgt dit

thema een vervolg. De ouder(kanjer)les is dit jaar of een kanjerles of een andere les.

5. Plusklas

Juf Angela kwam de MR meer informatie geven over de plusklas. Op dit moment gaan er
27 kinderen verdeeld in 3 verschillende groepen naar de plusklas. In de plusklas wordt op
elke vrijdag 1,5 uur per groep les gegeven. De plusklas heeft als doel om kinderen meer
uitdagingen te bieden door bijvoorbeeld Spaanse les te volgen. Ook wordt er in de



plusklas aandacht besteed aan Plannen en leerstrategieën, dit doen ze door bijvoorbeeld
een project van a-tot-z uit te voeren.

Elk kind heeft zijn eigen portfolio waarin ze inzichtelijk hebben wat ze graag willen leren.

De kinderen zijn enthousiast over de plusklas, daarnaast delen de kinderen hun kennis en
ervaring met hun klasgenoten in de stam-klas.

6. GMR

Voor nu geen punten

7. Ouderbetrokkenheid: avondvierdaagse

De werkgroep sport geeft aan dat er dit jaar al veel activiteiten achter elkaar lopen o.a
waterpolo, schoolvoetbal, koningsspelen. Voor nu is er aangegeven dat men geen ruimte
ziet om de avondvierdaagse dit jaar rond te krijgen.

Verzoek vanuit de MR is om voor 2025 bij ouders na te gaan of men interesse heeft om
deel te nemen aan de avondvierdaagse en daarnaast of ouders bereid zijn om mee te
helpen in de organisatie hiervan.

Vanuit HB events is er wel een zelfstandig initiatief om dit jaar deel te kunnen nemen aan
de avondvierdaagse, de school is hierbij verder niet betrokken.

8. Rondvraag
Geen


